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Juvardeil Rando des 3 Rivières: quel bonheur !
	L’assemblée générale des Ran​donneurs des 3 rivières, ce week-end à Juvardeil, a répondu plei​nement aux attentes de ses diri​geants. Qu’on imagine ! 170 ad​hérents. Un programme ronde​ment mené, des marcheurs re​connus sur tous les sentiers de la région, voire de France, et surtout 120 d’entre eux présents à la ré​union annuelle prévue aux statuts !
De belles images

Pour retracer ce bonheur, Jean-Claude Landeau s’est appuyé brillamment sur un montage de photos présentant les plus belles images de leurs parcours de l’année, le tout commenté avec humour. Celui-ci, très applaudi, a profité de l’occasion pour présenter le site internet de l’association. La présence de M. Berthier, président de la CDRP, et de Mme Brouillard, venu présenter les instances départementales, a enrichi les échanges et a été ressenti comme une reconnaissance de l’association.

La maladie ayant frappé Michèle
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Jean-Claude Landeau a présenté un bilan photos de la saison

Bombaron, regrettée secrétaire en titre, un nouveau conseil d’administration a été voté. Les nouveaux membres élus sont Jean-Claude Landeau, Samuel Guilleux, Jacqueline Landeau, Yvonne Ducleret, Robert Viéron, président d’honneur, en faisant partie de droit.

L’exposition sur les « Arbres remarquables de l’Anjou », à Juvardeil pour deux semaines, complétait la fête.

Site internet :

http.rando3rivieres.free


