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Les chemins de randonnées ont été balisés - Juvardeil
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Dans le cadre du contrat de mission entre la municipalité et le comité départemental de randonnée pédestre, une équipe de bénévoles composée de conseillers municipaux, de membres du personnel communal et de l'association « Rando des 3 rivières » a été formée au balisage des chemins de randonnée. L'enjeu de cette démarche était d'obtenir la labellisation du sentier des Gaborots qui permettrait à Juvardeil de figurer dans la nouvelle édition du guide des sentiers dont la refonte doit avoir lieu cet hiver. 

La réédition de ce guide n'étant réalisée que tous les 5 à 6 ans, cette journée de « peinture » était indispensable. C'est avec application que ce groupe de volontaires a « normalisé » la plus grande partie du sentier. Même si la plus grande partie des marquages a été réalisée, quelques interventions seront nécessaires : la pluie empêchant parfois l'adhérence de la peinture sur les supports.

C'est lors de la sortie du guide des randonnées que tous ces baliseurs d'un jour auront leur récompense en y découvrant les sentiers juvardeillais.

